IIpuioxenue 1

Cucrema nposeeHust OTKpbITOro au4Horo Unrepuer-I'pan lpu 2012 roga
Poccuiickoit @enepauuu Mo MAXMATHOMY OJIHILY

CopeBHoBaHue B 3 3Tana:
1 3Tanm — 4 0TOGOPOYHBIX TYPHHUPA;
2 3Tan — 4 PpuHAIBHBIX TypHHUpA B MOATPYIINAX;
3 3Tan — cynepuHaNBHBIA TypHHD.

1 sman — omoopounvie mypuupoi:

B pamkax stama npoBoauTcs 4 0TOOPOUYHBIX JTHYHBIX OTKPBITHIX TYPHUPA 10 MIBEHUIIAPCKOW CHCTEME B
13 TypoB ¢ KOHTPOJIEM BPEMEHU 3 MHHYTHI KQXKJIOMY YY9aCTHUKY +1 CeKyHIa 3a Kbl CIACIAHHBIA XO]I,
Ha4YHMHAS C TIEPBOTO.

B xaxmom u3 4-x otOopouHbIX TypHUPOB pa3sirpbiBaeTcs 60 000 3adeTHBIX OYKOB. 3aUeTHBIC OYKH
pactpeeNIIoTCsS MeXAY YYaCTHUKAMU CIISIYIONTUM 00pa3oMm:

1 mecto — 12000 3a4eTHBIX OYKOB;

2 Mecto — 9000 3a4eTHBIX OUKOB;

3 Mmecto — 7000 3a4eTHBIX OYKOB;

4 mecto —5000 3a4ETHBIX OUKOB;

5 mecto — 3000 3a4ETHBIX OYKOB;

6 mecto — 1500 3a4eTHBIX OYKOB;

7 mecto — 1350 3a4eTHBIX OYKOB;

8 MecTo — 1200 3a4EeTHBIX OUKOB;

9 mecto — 1050 3a4eTHBIX OYKOB;

10 mecTo — 900 3a4ETHBIX OYKOB;

11-20 mecto — 110 600 3a4EeTHBIX OUYKOB;

21-30 mecto — o 500 3a4ETHBIX OYKOB;

31-40 mecto — o 400 3a4ETHBIX OYKOB;

41-50 mecto — o 300 3a4eTHBIX OYKOB;

[Tpu oqMHAKOBBIX pe3ysibTaTaX MECTa OMPEICIIIOTCS MO CIICAYIONTUM JOMOJHUTEIIBHBIM ITOKa3aTelIsIM:

* yceueHHOMY KO3 duimenty byxrombiia (63 AByX XyIIINX MOKa3aTeiei);

» ko3¢ dunuenty «lIporpeccy;

* pe3yabTaTy JIMYHON BCTPEUH.

2 3man — cepus uHaIbHBIX MYPHUPOS:

ITo pesynpraram 4 oTOOpPOYHBIX TYpHHUPOB B (GUHAN AomyckarTcs 44 wurpoka, HaOpaBIIMX
MaKCUMaJbHbIE CYMMBI 3a4€THBIX OYKOB, M 4 y4acTHMKa Ha ycMmotpeHue Poccuiickoit [laxmartHoit
Oenepanuu.

Cucmema npogedenun 2-20 smana:.

48 y4acTHUKOB (PMHAIBHBIX TYPHUPOB PACIPEENISIIOTCS M0 4 MOArPYyIIaM YHMCICHHOCThIO0 12 yenoBek
kaxaas. [loarpymnmsl GopMUPYIOTCS UCXOS U3 PE3YIHTATOB OTOOPOUYHBIX TYPHUPOB (711 BEIPABHUBAHUS UX
cinoxHocTH). CrcteMa MpoBeIeHUs sl KaXA0W MOATPYIIIBI — KPYroBasi, KOHTPOJIb BPEMEHU — 3 MUHYTHI Ha
MapTUIO KAXKIOMY YYaCTHUKY +1 CEeKyHAa 3a KaKJIbIi CACIaHHbINA X0/, HAUMHAS C IIEPBOTO.

Mexanuszm pacnpeodeneHusn y4acmHuuKos no nOOpynnam:
N3 12 y9acTHUKOB KaXJIOU TPYNIbI 4 CeSTHHBIX YYACTHUKA OTPEAEISIOTCA UCXOAs U3 YHCIia 3a4E€THBIX OUYKOB
B OTOOpPOYHBIX TypHHpaX, a OCTaJbHbIE 8  YYAaCTHMKOB KaXJOH TPYMIbBI OINpPENENIOTCS CyIelcKoi
KOJJIETHEH B pe3ynabTare kepeObeBkH. [Ipy 3TOM B KaXJIOW Tpymnmne J0DKHO OBITh He 0ojiee OIHOTO
HoMUHaHTa OT PII®.

CestHHBIE YUaCTHHUKH:
1 ¢unanphas rpynna: urpoku, umeromme 1, 8, 9, 16 MecTo mo cymMMe 3a4eTHBIX OYKOB B OTOOPOUYHBIX
TypHHpax
2 ¢uHanpHas rpymna: urpoku, uMetomue 2, 7, 10, 15 mecto mo cymme 3aueTHBIX OYKOB B OTOOPOYHBIX
TypHHpax



3 ¢uHanpHas rpynmna: urpoku, umeromue 3, 6, 11, 14 mMecto mo cymMme 3a4eTHBIX OYKOB B OTOOPOUYHBIX
TypHUPAX
4 (unanpHas rpynmna: urpoku, umeromue 4, 5, 12, 13 mecrto mo cymme 3a4eTHBIX OYKOB B OTOOPOUYHBIX
TypHUPAX

B ¢unanbpHBIX TypHUpax pasbirpsiBaercs npuzoBoi Goua 540 000 pybneir PD, koTtopsie paBHOMEPHO
pacrpeneNsioTess MeX1y YeThIpbMsl (PMHATBHBIMU MOJArpynnaMu. B Kaxao#l U3 moArpymnmn pasbIrphIBaeTCs
o 135 000 py6ueii PD cnenyromum oopa3zom:

1 MecTo — BBIXOJ B Cynep(hUHAIBHBIA TYpHUD;
2 MECTO — BBIXOJI B Cynep(hUHAIBHBINA TYPHUD;
3 mectro — 20 000 py6ueii;
4 mecto —15000 pyGmeit;
5wmecro —15000 pyGuneit;
6 mecto — 15000 pyGuneit;
7 mecto — 15000 pyGuneit;
8 mecro — 15000 py6neii;
9 mecto — 15000 py0neii;
10 mecto — 15000 pyGueii.
11 mecto — 5 000 pybmeii.
12 mecto — 5 000 pybmeii.
[Tpu omMHAKOBBIX pPE3yNIbTaTax MCIOIB3YIOTCS CIEIYIOIINE TOTIOTHATEIbHBIC TIOKA3aTeNH
e CyMMa 3a4€THBIX OYKOB IO pe3yibTaTaM OTOOPOYHBIX TYPHUPOB. 3a4eTHbIE OUKH y HOMUHaHTa PIII®
CUMTAIOTCS PABHBIMH HYJIIO;
e xo3ddunuent beprepa;
e JIMYHas BCTpeya.

3 aman — cynephunanvHblit mypHup:
B 3 stan gomyckarTcsi yuacTHUKH, 3aHsBIIME 1-2 MecTa B 4-X PUHAIBHBIX TypHUpPaX 2-TO dTara.

Cucmema nposedenus 3 ymana:
3 9Tan copeBHOBAHUS MMPOBOJAUTCS 110 «HOKAYT CUCTEME) (Ha BHIOBIBAHHUE).
XKepeObeBka nap B cyneppUHaILHOM TYpHUPE POBOJAUTCS BPYUHYIO:
[To6enutens 1 puHAIBHON rPYMNIIBI BCTPEUAETCS CO BTOPHIM MECTOM U3 3 (PUHATILHON TPYIIITbI
[ToGeauTtens 4 GpUHATBLHOM TPYIIIBI BCTPEYACTCS CO BTOPBIM MECTOM K3 2 (PMHATBHOU T'PYIIIIBI
[ToGeauTtens 2 (UHATBLHOM TPYIIIBI BCTPEYACTCS CO BTOPBIM MECTOM K3 4 (GUHATBHON T'PYIIIIBI
[ToGeauTtens 3 GUHATBLHOM TPYIIIBI BCTPEYACTCS CO BTOPHIM MECTOM U3 | (MHATBHOM IPYIIIHI

YerBepTh(huHambHbIe, TONy(QHUHATBHBIE BCTPEUU U (PUHAT — MaT4YH U3 4 MAPTUIA ¢ KOHTPOJIEM BpEMEHU
3 MHUHYTHI Ha MAPTHUIO KAXKJIOMY YUYAaCTHHUKY +1 CeKyH/a 3a KaX/Iblil CIeTaHHbIN X0/, HAaYHHAsI C IEPBOTO.

B cnywyae HuueitHoro pesynbTrara B JIOO0OM W3 MUKpOMAaTuedl HWrpaercs mapTus «ApMmarelgoH» C
KOHTpPOJIEM BpeMEHH: 3 MUHYTHI +1 ceKyHJa 3a KaXKIbli CAEIaHHBINA XOJI, HAYUHAas C TEePBOTO AJs OeNbIX U
2.5 MuHyTHI +1 cekyH/a 3a KaxAbli CIENaHHbIN X0/, HAYMHasl C epBOro Uil YepHbIX. L[BeT onpenensercs
aBTOMAaTUYECKU MporpamMmoi xepeOreBku moprana “IllaxmaTtHas mmanera”. [Ipu HUYEHOM pe3ynbTaTe B
CIIEIYIOLIMI payH]l COPEBHOBAHUM MTPOXOAT YEPHBIE.

B pamkax cynepunansHOro TypHupa 0yaer passirpaHo 740 000 pyoneit Pd:
1 mecto — 200 000 pyb6aeit;

2 mecto — 140 000 pyb6eii;

3 mecto — 100 000 pyb6eit;

4 mecto — 100 000 pyb6neit;

5 mecto — 50 000 pyGuieit;

6 mecto — 50 000 pyGuieit;

7 mecto — 50 000 pyGuieit;

8 mecto — 50 000 py6neii.



